



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Президенту Паралимпийского комитета России  
**Лукину Владимиру Петровичу**

Председателю Исполкома, Первому вице-президенту  
Паралимпийского комитета России  
**Рожкову Павлу Алексеевичу**

Коллективу Паралимпийского комитета России

Челябинский колледж физической культуры ФГБОУ ВО «УралГУФК»  
поздравляет Вас с 25-летием  
со дня образования Паралимпийского комитета России.

Двадцать пять лет — небольшой срок, но за это время  
коллектив прошел славный путь.

Не смотря на то, что Паралимпийский комитет России  
еще так молод, он уже заслужил признательность и уважение  
за большой вклад в развитие физической культуры и спорта,  
подготовку спортсменов высокого класса.

Благодарим Вас за профессионализм, неравнодушное отношение  
к спортсменам, имеющим нарушения в состоянии здоровья.

Благодаря Вашей работе, студенты спортсмены Челябинского  
колледжа физической культуры ФГБОУ ВО «УралГУФК»  
добиваются больших успехов на международной спортивной арене.

Директор Челябинского колледжа  
физической культуры  
ФГБОУ ВО «УралГУФК»



М. В. Габов